

другими, особливо с юанем, повысилась конкурентоспособность судостроения по ценовым характеристикам.

В системе конкурентных преимуществ, как по технико-экономическому уровню торгового флота, так и в технологии операторской деятельности сформировалась надежность и техническая эффективность примерно на одинаковом уровне. Поэтому конкуренция в устойчивости позиционирования смещается в область цен и обслуживания грузопотоков.

УДК 656.821:656

ВПРОВАДЖЕННЯ МЕХАНІЗМУ ФОРМУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

*Кондратюк М.В. к.е.н., доцент
(УкрДУЗТ)*

Сьогодні в розвинених країнах 70-85% приросту валового внутрішнього продукту припадає на частку нових знань, що втілюються в інноваційних технологіях виробництва і управління. Це дозволяє зробити висновок про становлення суспільства, заснованого на інноваціях.

Знання втілені в інноваційний продукт, стають основним капіталом в суспільстві на постіндустріальній стадії його розвитку. Тому науковці кажуть про нову цивілізацію, що формується на інноваціях.

Посилення ролі і значення інноваційної діяльності в суспільному розвитку приводить до того, що темпи розробки і реалізації інновацій різко зростають.

Ці темпи інколи характеризують за допомогою поняття тривалості життя певного продукту, яке до 19 століття вимірювалася століттями, в 19 столітті і в першій половині 20 століття – десятиліттями, а в другій половині 20 століття – роками, а останнім часом – місяцями.

У основі інноваційної економіки лежить виробництво людського капіталу високої якості, яка забезпечує високий базовий

рівень розвитку освіти і його вдосконалення у сфері досліджень і розробок.

В Україні в ході ринкових перетворень стався перехід від державного до ринкового механізму господарювання.

У ринково-орієнтованому механізмі формування і реалізації інноваційного процесу основним критерієм оптимізації і раціоналізації інвестиційних потоків стає використання інновацій для всіх учасників інноваційного процесу.

У зв'язку з цим виникає наукова і організаційно-економічна проблема розробки механізму формування і реалізації інноваційних процесів, що є сукупністю методів, процесів управління і їх компонентів, а також науковий опис способів формування управлінських рішень для досягнення прямих і непрямих цілей інноваційної діяльності промислових підприємств.

Таким чином, механізм формування і реалізації інноваційних процесів можна визначити як систему, що складається з сукупності компонентів, які визначають порядок інноваційної діяльності в ході залучення інтелектуальної власності до господарської діяльності підприємств.

Даний механізм повинен формувати функціональне забезпечення інноваційної діяльності в його прив'язці до розробленої моделі інноваційного процесу, що реалізовується на підприємстві.

Механізм формування і реалізації інноваційних процесів на підприємстві можна представити як сукупність наступних компонентів: ринковий механізм, ресурсний механізм, фінансовий механізм, мотиваційний механізм, механізм інноваційної інфраструктури.

Всі елементи механізму формування і реалізації інноваційних процесів на підприємстві повинні діяти в певній послідовності і характеризуватися зв'язаністю і узгодженістю дій.

Таким чином, зв'язок ринку інновацій з ринком основних засобів, матеріальних ресурсів, фінансовим ринком через ринковий, ресурсний, фінансовий, мотиваційний компоненти механізму формування і реалізації інноваційних процесів на підприємстві прямо впливатиме на здатність підприємства реагувати на безперервні зміни зовнішнього середовища.